

护栏把人扎透钉在车座上

受伤的小伙现已没有生命危险，从医50多年的老医生都感叹其命大

□记者 苑菲菲 于涛
julyyuanfei@sian.com

17日凌晨，在高新区河滨路发生一起车祸，车祸虽然多见，但这次事故让目击者着实捏了一把汗。原来，厢式货车司机为躲避行人，急打方向盘却撞向了马路边的铁护栏，其中一段铁护栏刺穿前挡风玻璃，直接插进了副驾驶乘客的腹部，牢牢钉进了座椅里面。经过全力抢救，伤者已无生命危险，就连从医50多年的老医生都说，“这小伙子命太大了。”



目击者介绍>>铁护栏穿透男子左腹部

据目击者介绍，17日凌晨4点左右，一辆厢式货车在行驶过程中，不知怎么地突然急拐弯，一头撞上了路中间的铁护栏，把七八米的护栏都撞断了，之后由于惯性，一直冲过护栏，爬上绿化带

才停了下来。

在现场，因为经过猛烈撞击，车头已凹了进去，车窗玻璃也碎成了蜘蛛网状，现场一片混乱。而更让人惊的是，一根被撞断的铁护栏竟

救援现场>>各种救援齐上阵，电锯切断铁护栏

在场的人拨打了120、119和122报警电话，光华医院医护人员首先赶到现场后，看到伤者的情况后感到十分棘手，如果贸然把伤者从铁护栏上拔出来，极可能会危及到伤者生命安全，医护人员决定暂时先不动伤者。

几分钟后，消防人员也赶到了现场，在了解情况后，立刻展开救援。因为车头里空间有限，大的救援设备根本用

不上，可铁护栏是必须要切下来的。于是救援人员拿来了小型的发电机，又拎出个小的电锯准备切割铁护栏。

因切割的时候会产生火花，为避免伤者被烫，救援人员用衣服把伤者盖住，就这样，铁护栏被一点点切开了。因为切的时候伤者体内的护栏会震动，疼得男子不时呻吟出声，车下的医护人员和救援人员只得不停地跟伤者说话，让他保持清醒。

刺穿了货车的前挡风玻璃后，直插进了副驾驶乘客的腹部，牢牢钉进了座椅里面。副驾驶座上的男子被护栏插住，一动也不能动，情况十分危急。

大概十几分钟后，伤者前面的铁护栏被切断了，但是后背的护栏却还插在车座里。救援人员把车座掏空，用相同的方法对后面的护栏进行了切割，十几分钟后，后面的护栏也被切断。救援人员和医护人员小心翼翼地将左腹部还插着半截护栏的男子抬上了救护车送往医院。

医院探访>>

男子已无生命危险
医生感叹其命大

17日下午，记者在医院见到了受伤的男子，男子刚做完手术正在休息。据了解，男子姓姜，今年27岁，是一家食品公司的工作人员。据受伤男子说，当时司机看到前方有人在翻越护栏，为了躲行人情急之下忙打方向盘，这才撞上了护栏。

据为男子做手术的外科医生介绍，铁护栏是从男子左腹部皮下自左下向左上穿过，如果再往下0.1毫米，就会伤到股动脉和股静脉，造成大出血，危及生命。而若护栏再往里侧0.1厘米，就会伤到男子的肠子，也会造成危险。“这小伙子命太大了。”从医50多年的老医生说，这是他从医以来见过最特殊的一个病人了，目前男子没有生命危险。

○《心脏每跳一下，他都有危险》追踪

“等妈妈老了，你还能陪我吗”

□通讯员 王婧
□记者 宋佳
yanhaijianren@sina.com

本报16日在B03版刊发了《心脏每跳一下，他都有危险》的消息，报道了4岁患儿贵钰被接连检查出肺炎、白血病、心脏包块，曾经幸福的三口之家因高额的治疗费已负债累累。报道引起了很多人的关注，也让小贵钰一家人重新燃起了希望。贵钰的妈妈经常问儿子，“等妈妈老了，你还能陪我吗？”



儿子胃口不好，妈妈忍痛给买了5个橘子

王女士看到《今日烟台》封页上他们母子俩的照片就愣住了。此时，赖在妈妈怀里的贵钰立马认出了报纸上的自己，高兴地指给王女士看。王女士默默地摸着儿子的头，憔悴的脸庞露出了喜出望外的笑容，盯着照片看了很久，她不停地说，真不敢相信……

也许没有什么话能表达她内心复杂的情绪，静静地她留下了眼泪，低下头轻轻地亲吻着儿子的额头，然后紧紧地抱着贵钰说，儿子你有救了……

最近贵钰总不好好吃饭，可急坏了贵钰的妈妈王女士，无奈之下，王女士忍痛给贵钰买了5个橘子。她说，每天的

钱都要算计着花，不能想买什么就买什么。“有时想想挺愧对孩子的。”王女士说，如果他们很有钱，不会连橘子都舍不得给孩子吃，时常会感觉对不起孩子。贵钰的活动范围只限于病床上，而他唯一的玩具只有妈妈手里的纸飞机。

自今年4月份开始，为了给贵钰治病，治疗费共花了17万多。记者留意到，从上午9点多开始，王女士开始不断地喝水，期间喝了4杯水。“早饭吃得少，饿了就喝点水充饥，等着过会儿吃午饭。”王女士说。

贵钰家在招远市张星镇小郝家村。“村里的房子不值钱，值钱的话早卖

了。”王女士说，迫于高额的医药费，现在也开始张罗着想把房子卖了。在与王女士交谈的过程中，贵钰时而问为什么他总住院，时而问什么时候可以回家。

仅贵钰妈妈所知，在白血病患儿病房内，先后有三名患儿因治疗无效死亡，这是王女士最不愿意提起的话题，她时常问贵钰，“等妈妈老了，儿子你还能陪我吗？”贵钰眨了眨眼睛笑着说，“当然能了，等妈妈走不动了，我就搀着妈妈，就像这样……”贵钰用没有打吊瓶的手在病床上比划着，王女士的泪水立马掉了下来，哭着说，儿子，答应妈妈的事一定要做到。

期待更多好心人
伸手帮他们一把

当王女士看到《心脏每跳一下，他都有危险》报道后，她看了看儿子笑着说，她似乎是看到了希望，是不是真的会有好心人来帮助他们？

“有人来捐款，我不知道该怎么办，我该怎么感谢他们？”晚上8点多，王女士打电话询问记者，从电话里，很容易听出作为一位母亲内心的兴奋和感激之情。

原来17日将近晚上8点，一位父亲抱着三岁的孩子来看望贵钰，并带着2000元现金和两张价值500元的振华购物卡。“他们鼓励我要坚持下去，再困难也要保住孩子的命。”王女士说，自己希望他们一家人一生平安。

另外，有两名毓璜顶住院的患者分别拿着200元钱送给了王女士，嘱咐她多为孩子买点好吃的。

贵钰一家的现状让人揪心，希望社会上的爱心人士能伸出援助之手，帮帮这个才4岁的孩子，帮帮这个多舛的家庭。您的点滴之恩，或许能挽救一个生命；您的善意之举，都意味着生命的希望……如果您愿意伸出援手，请直接拨打贵钰的母亲王女士的电话13176453006或拨打本报热线967066，让我们一起帮助贵钰渡过难关。